

君公函〔2020〕8号

对县十七届人大四次会议第19号建议的 复函

马麦玲代表：

您提出的《关于在居民区安装监控设备的建议》（第19号）收悉。根据建议内容和我县视频监控建设现状，县公安局党委高度重视，并针对建议内容，及时召开专题会议进行研究，现答复如下：

视频监控建设是构建立体化社会治安防控体系的重要内容，是一项群众性的民安工程、民心工程，能够增强群众对社会治安的认同感和主体责任感，能有效解决群众安全感满意度“最后一公里”的问题，同时也是公安机关治安管理，侦查破案的重要手段。我县于2019年9月按照全市统一规划，统一设计，开始实施公共安全视频监控建设、联网和应用（即“雪亮工程”建设）工作。

“雪亮工程”建设项目被确定为2020年全县重点建设项目，计划于2020年6月底全面完成建设任务。我县“雪亮工程”建设由政法委牵头，公安局负责具体建设，成员单位有县委网信办、

县发改局、县工信局、县民政局、县司法局、县人社局、县环保局、县住建局、县交通局等 20 家。2019 年 9 月，项目建设正式开工以来，宜君县公安局高度重视，认真贯彻落实省、市、县关于“雪亮工程”建设的工作要求，紧密结合我县实际，坚持高点站位，超前设计的建设思路，以实现我县范围内“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”为目标，强力推进“雪亮工程”项目建设。全县 117 个行政村及社区、8 个乡镇和 2 个便民服务中心共规划建设 1688 个视频监控摄像头，视频监控基本实现了全覆盖。同时，全县现有二、三类视频监控也将逐步接入县级总平台，实现联网共享。目前，工程建设正在稳步推进中。

感谢您对宜君县公安工作的支持！恳请今后多提宝贵意见和建议。

宜君县公安局
2020 年 6 月 17 日

（联系单位：宜君县公安局 电话：5281227）

（抄送：人大常委会办公室，县人大人事代表工作委员会，县政府督查室）。